



PRO
CONSULTING®
АНАЛІТИКА РИНКІВ. ФІНАНСОВИЙ КОНСАЛТИНГ

МАШИНОБУДУВАННЯ

www.pro-consulting.ua

Реалізовані проекти в галузі



HYUNDAI
corporation

GOOD YEAR

УКРАГРОЗАПЧАСТЬ
УКРАЇНСЬКА АГРОПРОМИСЛОВА КОМПАНІЯ

- Паспорт ринку піввагонів в Україні
- Дослідження ринку гальмівного обладнання залізничного призначення в Україні
- Аналіз ринку електробусів та тролейбусів в Україні
- Аналіз ринку тракторів та комбайнів в Україні
- Аналіз ринку сільськогосподарської авіації для обробки полів в Україні
- Аналіз ринку вантажних причепів, полупричепів і трейлерів в Україні
- Аналіз ринку автозапчастин в Україні
- Аналіз ринку мастильних матеріалів України
- Оцінка потенціалу країн для продажів обладнання для зварки рейок

Більше проектів на
www.pro-consulting.ua

Кейс №1

ЗАДАЧА

Машинобудівний завод ТЕМП працює на ринку України з 1977 року. На сьогоднішній день підприємство нарощує обсяги виробництва та реалізації продукції, співпрацюючи з іноземними партнерами.

Ціль дослідження: визначити тенденції розвитку ринку гальмівного обладнання залізничного призначення; основних виробників; споживачів; канали збуту продукції

РІШЕННЯ

За результатами дослідження ринку гальмівного обладнання залізничного призначення було надано інформацію: особливості ринку з урахуванням тенденцій розвитку; динаміка виробництва; зовнішня торгівля із виділенням ключових імпортерів; основні оператори та оцінка їх діяльності, просування продукції на ринку; споживачі продукції та канали збуту.

Додатково проведено аналіз інвестиційної привабливості ринку гальмівного обладнання залізничного призначення в Україні.

Кейс №2

ЗАДАЧА

***PETRO-CANADA LUBRICANTS** – найбільша канадська вертикально-інтегрована компанія, що входить до складу корпорації HollyFrontier, та володіє власними родовищами нафти і газу, займається їх видобуванням, переробкою, а також маркетингом та реалізацією нафтопродуктів високої якості.*

***Мета дослідження:** визначити тенденції розвитку ринку мастильних матеріалів в Україні, динаміку обсягів імпорту продукції.*

РІШЕННЯ

Проведено аналіз ринку мастильних матеріалів, за результатами якого визначено динаміку обсягів імпорту мастильних матеріалів у розрізі товарних позицій (у грошовому та натуральному вираженні); сегментація товарних позицій щодо брендів; визначено обсяги та прогноз споживання продукції в Україні.



Кейс №3

ЗАДАЧА

Українська компанія «Вагон-Інвест» надає послуги з перевезення вантажів автомобільним та залізничним транспортом. Ціль компанії – забезпечити клієнтам максимально ефективно логістичне рішення.

Мета дослідження – зрозуміти тенденції розвитку ринку піввагонів в Україні для запуску нового напрямку розвитку.

РІШЕННЯ

За результатами аналізу ринку піввагонів надано інформацію про тенденції розвитку вантажоперевезень автомобільним та залізничним транспортом; динаміку парку піввагонів в Україні та динаміку їх купівлі. Виділено основні оператори ринку. Проведено аналіз цін на купівлю піввагонів та виділено фактори, що впливають на ціноутворення. Аналітиками надано прогноз розвитку ринку та проведено аналіз доцільності створення нового бізнес-напрямку.

Кейс №4

ЗАДАЧА

Посольство Індії в Україні проводить активну діяльність у розвитку ділових відносин між країнами.

Мета дослідження: визначити потенціал ринку автозапчастин в Україні.

Аналітиками компанії Pro-Consulting було надано інформацію щодо тенденцій розвитку ринку автозапчастин в Україні; основних виробників, імпортерів та їх діяльності на ринку. Проаналізовано виробництво, зовнішньо-економічну діяльність.

Розглянуто державне регулювання галузі та зроблено рекомендації щодо виходу компанії на ринок.

РІШЕННЯ



Наші клієнти:



01133, м. Київ,
пр.в. Лабораторний, 1, секція 3 и 4.
Т: +38 (044) 370-87-10
E-mail: info@pro-consulting.ua
Сайт: www.pro-consulting.ua



PRO
CONSULTING
АНАЛІТИКА РИНКІВ. ФІНАНСОВИЙ КОНСАЛТИНГ